
 

Verslag jaarvergadering  2025 Bewonersoverleg Duinoord 
op 16 april 2025 
 
1. Aanwezig: 

- wijkagent Fred Kanbier 
- Lady Ofori en Ingrid Meijerink van de gemeente Den Haag 
- 10 wijkbewoners/vrijwilligers 
- 5 bestuursleden 
 

2. Notulen jaarvergadering 19 april 2024  

Deze zijn goedgekeurd 

3.  Inhoudelijk jaarverslag 2024  
In aanvulling op het jaarverslag wordt nog het volgende gemeld. Onlangs heeft het team Colette 
een gulden klinker gekregen. Het ambassadegebouw voor Kroatië is aan de buitenzijde 
gerenoveerd.  
 

4.  Financieel verslag 2024. 
Loek van Noort licht de cijfers toe. We hebben een solide financieel jaar achter de rug.  

5.  Verslag kascommissie + Décharge bestuur 
Bij monde van Anky Schmale doet de kascommissie verslag van het onderzoek naar de 
jaarrekening. De commissie oordeelt dat er sprake is van goed financieel beheer. Onder 
dankzegging aan de penningmeester keurt de vergadering het financieel verslag goed, 

6.  Begroting 2025  
Loek licht de cijfers toe. De vergadering keurt de begroting goed. Gevraagd wordt of we zorgen 
hebben over de financiële situatie van de gemeente door de bezuiniging op het gemeentefonds 
in 2026. Het lijkt erop dat deze bezuiniging verzacht wordt. Bovendien heeft onze gemeente 
voldoende vet op de botten. Er zijn geen signalen dat er wordt bezuinigd op 
bewonersorganisaties. 

7.  Vooruitblik 2025 
Voorzitter Rob van Putten meldt dat de samenwerking met andere bewonersorganisaties de 
afgelopen tijd is versterkt. Binnen het stadsdeel Scheveningen is een gezamenlijke zienswijze op 
de Omgevingsvisie (o.a. groen) en Netwerkstrategie ingediend. Daarnaast hebben de 
bewonersorganisaties besloten een permanent netwerk in te richten om deskundigheid en 
kennis beter te delen. 
Sinds begin dit jaar hebben we een nieuwe wijkagent, Fred Kanbier. Fred roept de bewoners op 
alert te blijven op veranderingen in hun buurt die vraagtekens oproepen, bijvoorbeeld opvallend 
gedrag dat kan duiden op drugsfabricage, hennepteelt of illegale overbewoning. 
Inmiddels hebben we de eerste ervaringen opgedaan met de afsluiting van de Johan de Wittlaan. 
Het bestuur volgt de ontwikkelingen op de voet. 
De gemeente stelt 5.000 euro beschikbaar voor een wijkactiviteit in verband met de Navo-top: 
het bestuur denkt aan een wijkfeest na beëindiging afsluiting eind augustus: wie helpt mee? 
We willen eerder en beter zicht op onderhoud etc. in de wijk: verkeerslichten (zie 
werkzaamheden aan de kruisingen GH-laan, elektriciteit en waterleiding, riool, herstrating). We 
werken aan een periodiek gesprek hierover met het stadsdeelkantoor. 



 

Er is een initiatief voorzorgcirkels gestart: Archimedesstraat. Samen met de gemeente werkt de 
werkgroep duurzaam aan betere oplossingen voor pakketbezorging en een pakketophaalpunt. 
Tegels wippen is er weer op zaterdag 10 mei a.s. De werkgroep Stadsbeeld maakt een doorstart. 
 

Ingrid Meijerink van de gemeente presenteert nieuwe cijfers in het kadert van het Wijkprofiel 
Duinoord: startpunt voor de wijkagenda 2026-2029. De cijfers geven in de vergadering 
aanleiding voor discussie over o.a. de bijplaatsingen bij afvalpunten, de verkeersveiligheid en  
de soms iets te voortvarende aanpak van fietswrakken. 
Na de zomer wordt een enquête onder alle bewoners gehouden om op te halen om te horen 
welke behoeften en wensen er leven met betrekking tot Duinoord. De nieuwe wijkagenda zal 
mede op de uitkomsten daarvan gebaseerd worden, én op de resultaten van de acties uit de 
huidige wijkagenda. 
       

8.  Onze vrijwilligers 
We zoeken vrijwilligers om de groep Internationals en de werkgroep Stadsbeeld te versterken. Er 
is nog steeds een vacature voor het beheer van Facebook/instagram. En we kunnen nog extra 
koks gebruiken voor het walking dinner. 
De vrijwilligers-wisseltrofee is dit jaar toegekend aan de culturele commissie vanwege het 
succesvol organiseren van lezingen en filmavonden! 

 

   


